
ŠKÓTSKO A ANGLICKO 
(nadané deti, hrady, whisky, gajdy, tartan, ale aj 

vres, bodliaky, Vysočina a William Wallace) 
10 - 19.07. 2011 

(10 – dňový autokarový zájazd bez nočných jázd) 
 
Program : 
0. deň (10.7.2011, nedeľa)  
Odchod z Nitry bude v nedeľu, 10.7.2011 o 21.00 hod. z parkoviska 
medzi železničnou a autobusovou stanicou (autobus bude pristavený 
o 20.30 hod.). Ďalšie nástupné miesto bude na parkovisku na čerpacej 
stanici OMV na odpočívadle Zeleneč (za Trnavou, v smere z Trnavy do 
Bratislavy) o 21.20 hod. a tiež v Bratislave, na križovatke Bajkalskej 
a Trnavskej ulice, pri Športovej hale na Pasienkoch (pamätníci vedia, 
že v minulosti na miestach dnešných vežiakov mali zastávky 
medzimestské autobusy ČSAD, neďaleko je aj futbalový štadión). Odchod 
z Bajkalskej bude 22.15 hod. 
Cesta nocou. 
 
1. deň (11.7.2011, pondelok):  
Raňajky z vlastných zdrojov, pokračovanie cesty cez Rakúsko (Linz), 
Nemecko (Frankfurt nad Mohanom). Pokračovanie cesty smer Belgicko, 
Francúzsko. Večer okolo 20.00 hod. ubytovanie v  Dunkerque, 
v blízkosti obchodného centra s reštauráciami. Nocľah v 3 – miestnych 
izbách typu F1. 
 
2. deň (12.7.2011, utorok): raňajkový balíček. Skoro ráno (6.30 hod) 
plavba trajektom do anglického Doveru. Nasleduje prejazd juhozápadným 
Anglickom. Smer Canterbury – okružná jazda okolo historického centra 
stredovekého mesta a ruín svetoznámej Katedrály (pamiatka UNESCO). 
Pokračovanie cesty do jedného z najznámejších univerzitných miest – do 
Cambridge. Prehliadka mestečka s nádhernou architektúrou, ležiaceho na 
brehu rieky Cam, asi 90 km od Londýna. Na univerzitných budovách sa 
podpísalo 8 storočí architektúry. Univerzitné priestory, v ktorých študovali 
a trávili svoj čas ľudia ako John Milton, Isaac Newton, Charles Darvin, 
majú svoje hlboké čaro. Je tu známa univerzitná knižnica, patriaca 
k najväčšej v Británii. Absolvujeme prehliadku mesta spojenú s osobným 
voľnom. Pokračovanie cesty do Bradfordu – ubytovanie v hoteli Etap, 
nocľah. 
 
3. deň (13.7.2011, streda): raňajky v mieste ubytovania, odchod do 
Yorku. Dopoludnia prehliadka mesta známeho svojou vikingskou históriou 
a nádhernými architektonickými pamiatkami, prehliadka najväčšej 
gotickej katedrály v severnej Európe - Yorkskej katedrály (York Minster) 
a priľahlých uličiek. Osobné voľno.  
Pokračovanie cesty do Durhamu - prehliadka mestečka so stredovekými 
uličkami, unikátnou katedrálou (natáčal sa tu Harry Potter) a preslávenou 



univerzitou. Pokračovanie cesty na Anglicko – Škótske hranice, príchod do 
Lowlands. Ubytovanie vo Falkirku. 
 
4. deň (14.7.2011, štvrtok): raňajky v mieste ubytovania. Presun cez 
škótsku centrálnu oblasť do Perthu. Asi 15 km od Perthu sa nachádza 
nádherný zámok Scone Palace, staroveké miesto korunovácie škótskych 
kráľov a kráľovien. Prehliadka zámku a zámockých záhrad, v ktorých sa 
nachádza aj kópia korunovačného Kameňa osudu (Stone of Destiny).  
Popoludní presun do Falkirku. Na pokraji mestečka Falkirk sa nachádza 
technický unikát – lodný výťah - Falkirk Wheel, ktorý je škótskou 
odpoveďou na londýnske oko (alebo : nechajte sa prekvapiť divom 
z dielne škótskych inžinierov, asi hodinová plavba loďou). Prehliadka 
Falkirk Wheel, plavba po kanáli Union. 
Presun do Stirlingu – historické mesto, dejisko mnohých bitiek spojených 
s W. Wallaceom. Navštívime druhý najväčší hrad Škótska v nádhernej 
prírodnej scenérii. Prechádzka historickým centrom, osobné voľno. 
Zastávka v nákupnom centre (možnosť doplnenia zásob). Návrat na 
ubytovanie do Falkirku.  
 
5. deň (15.7.2011, piatok): raňajky v mieste ubytovania. Cesta smer 
Rosslinská kaplnka – má prívlastky architektonický zázrak a kamenná 
knižnica (preslávená filmom DaVinciho kód). Odchod na celodennú 
prehliadku Edinburgu. Prehliadka historického centra Edinburghu – 
navštívime Kráľovský palác, prezrieme si korunovačné klenoty, prejdeme 
sa po Royal Mile, zaujímavá bude aj prehliadka reprezentačných 
miestností súčasnej kráľovnej, Palace of Holyroodhouse, Múzea Zeme, 
Univerzity. Oddychovejší deň. Na záver dňa nás čaká ďalší div škótskej 
techniky - most cez Firth of Forth. Návrat na ubytovanie do Falkirku. 
Nocľah. 
 
6. deň (16.7.2011, sobota): raňajkový balíček. Výlet do romantickej 
časti škótskej Vysočiny, návštevnícke centrum Loch Lomond. Prejazd do 
mesta Fort William, druhého najväčšieho mesta Vysočiny, ležiaceho 
v blízkosti najvyššieho vrchu Britských ostrovov – Ben Nevis. Je 
východiskom na túry do údolia Vysočiny. Nenáročná pešia turistika (podľa 
fyzickej zdatnosti). Návšteva presláveného údolia Glen Coe, kde sa 
zoznámite s nefalšovanou škótskou prírodou. Večer cesta do Falkirku, 
ubytovanie, nocľah.  
 
7. deň (17.7.2011, nedeľa): raňajky v mieste ubytovania 
(v Edinburgu). Smer Linlithgow. Návšteva do mestečka Linlithgow, 
prehliadka  renesančného zámku Linlithgow Palace, miesta, kde sa 
narodila aj škótska kráľovná Mária I.(Stuartová). Pokračovanie cesty smer 
Glasgow. V raji zaľúbencov v Gretna Green“ pri „ poslednom škótskom 
dome“ prejdeme do Anglicka. Ďalej smer Birmingham. Príchod vo 
večerných hodinách (okolo 21 hod.). Ubytovanie, nocľah. 
 



8. deň (18.7.2011, pondelok): raňajkový balíček v mieste ubytovania. 
V skorých ranných hodinách cesta smer Londýn. V Londýne bude 9 - 
hodinová bezpečnostná prestávka. Prehliadka centra mesta, Natural 
History Museum, Geological Museum, navečer Piccadilly Circus. Návšteva 
múzeí podľa osobného výberu (uvedené múzeá sú bezplatné). Osobné 
voľno.  
Odchod z Londýna vo večerných hodinách. Trajekt Dover – Calais. Cesta 
nocou, nočná jazda. Bez ubytovania. 
 
9. deň (19.7.2011, utorok): Cesta nocou, raňajky na parkovisku pri 
diaľnici na ceste domov (podávané budú vodičmi - sladké raňajky – džem, 
med, chlieb, káva, čaj). Pokračovanie cesty na Slovensko s dodržiavaním 
bezpečnostných a hygienických prestávok. Príchod do Nitry v neskorých 
večerných hodinách. 
 
Zmena programu vyhradená. 
 
Cena zahŕňa:  
6 x ubytovanie v hoteli F1, 1 x ubytovanie v hoteli Etap (v 3 – lôžkových 
izbách), 8 x raňajky (z toho 5 x v mieste ubytovania a 2 x raňajkový 
balíček a 1 x v autobuse), 2 x trajekt, dopravu luxusným autobusom, 
sprievodca, poistenie proti insolventnosti CK.  
 
Vzhľadom na pomerne vysoké ceny raňajok (priemerne 6 – 9 £, pričom 
podávané raňajky sú sladké) budeme všetky raňajky vydávať večer pri 
ubytovaní (maslo, med, džem, chlieb alebo pečivo) a ráno v autobuse 
kávu alebo čaj. Ak by ste ale mali záujem, je možné si individuálne 
zakúpiť raňajky v mieste ubytovania okrem dní, kedy dostanete raňajkový 
balíček. V tieto dni sa odchádza z ubytovania v čase, keď ešte raňajky nie 
sú podávané.  
 
Cena nezahŕňa:  
Vstupné do múzeí. Je ale možné si objednať škótsky pas, ktorý zabezpečí 
zľavnené vstupné. Tento pas na základe vašej požiadavky vybaví 
sprievodca. Pri súčasných prepočtoch vstupov do ponúkaných múzeí, 
hradov a iných atrakcií je cena vstupu s pasom nižšia o 60 percent ako 
plné vstupné. 
 
Program je pripravený tak, že budete mať dostatok osobného voľna na 
fotografovanie, prehliadku zaujímavostí i krátke posedenie a vypitie kávy, 
či ochutnanie miestnych špecialít.  
 
Teším sa na stretnutie s Vami a spoločné poznávanie krás Škótska 
a Anglicka, želám Vám všetko najlepšie, pohodu spokojnosť, radosť a veľa 
krásnych zážitkov z poznávania. 
S pozdravom  
                                              Anna Sandanusová 


